

## **Procedura Proprie - Servicii de Cantina Sociala, la sediul Prestatorului destinate persoanelor aflate în situații economico-sociale sau medicale deosebite**

I.D.: 72044440

Documente participare:  
● 4 - CAIET DE SARCINI.doc

Data publicarii	10.08.22	Coduri CPV	55510000-8
Termenul limita pentru depunere:	16.08.22	Pretul estimativ:	363.264,00 RON - 363.264,00 RON

Descriere: Durata contractului: 22 august - 31 decembrie 2022. Prestarea serviciilor de cantină socială, la sediul Prestatorului, destinate persoanelor aflate în situații economico-sociale sau medicale deosebite. Livrarea hranei se va efectua la sediul Prestatorului, în condiții civilizate și igienice, în baza Listelor Beneficiarilor transmisă de D.A.S. Bacău, după cum urmează: 1. De Luni - Vineri - între orele 12,00 - 12,30 - Masa de Prânz și Cina pentru fiecare zi, în parte. 2. Vineri - între orele 12,00 - 12,30 - Hrană rece, neperisabilă, pentru zilele de sâmbătă și duminică. Hrana caldă și rece se distribuie, cu respectarea normelor de igienă sanitară, într-un spațiu special amenajat, în recipiente curate și etanșe, împachetate corespunzător, în vederea evitării riscurilor de contaminare. Spațiul Prestatorului amenajat pentru distribuirea hranei trebuie să fie avizat de către D.S.P., pentru această activitate. Distribuirea hranei preparate se va face în recipiente de unică folosință închise ermetic care să păstreze temperatura alimentelor, separat pentru fiecare fel de mâncare, respectiv fiecare porție. Prestatorul va avea obligația întocmirii unor tabele zilnice de distribuire a hranei, conform Listelor Beneficiarilor transmise de către Achizitor. Tabelele zilnice de distribuire a hranei, întocmite de Prestator, conțin următoarele date: numele și prenumele beneficiarului, numărul de mese oferite, semnătura beneficiarului de primire. Aceste tabele nominale zilnice vor fi atașate, ca document justificativ în vederea decontării, facturilor lunare emise de Prestator. Atunci când o persoană (aflată pe tabelul de distribuire a hranei) nu se prezintă, minim 3 zile în decursul unei săptămâni să ridice hrana zilnică, Prestatorul are obligația de a notifica Achizitorul, în scris, pentru a propune și a dispune menținerea sau suspendarea dreptului de a beneficia de hrană în regim de cantină socială.